



8月12日，埃及新国防部长阿卜杜勒·塞西宣誓就职。 新华社图

局势

西奈半岛一部族首领遭枪杀

埃及一名安全部门官员说，西奈半岛一伙武装人员13日枪杀一名部族首领和他的儿子。这名官员告诉路透社记者：“哈拉夫·迈纳伊和他的儿子参加一场由多名部族首领组织的会议，谴责冲突，返回途中遭到武装人员枪杀。”

一伙武装人员5日袭击西奈半岛拉法地区一个边境检查站，打死16名士兵。这被视为近些年埃及军队在国内受到的最严重袭击。埃及军方近几天在西奈半岛展开行动，清剿武装人员。安全部门官员12日证实，军方当天在西奈半岛边境地区打死6名武装人员。 ■据新华社

埃及谋求政坛新格局，穆尔西对“穆巴拉克亲信”大换血 总统逼防长总参谋长下台

埃及总统穆罕默德·穆尔西12日撤换两名军方高层人物，同时撤销军方先前颁布的补充宪法声明，收回立法权。

防长总参谋长被逼“退休”

总统发言人亚希尔·阿里当天宣布，国防部长穆罕默德·侯赛因·坦塔维“从今天起转入退休”，由少将阿卜杜勒·法塔赫·塞西接替。

同时，武装部队总参谋长萨米·阿南“退休”，由西德基·苏卜希接替。另外，穆尔西还任命前法官马哈默德·马基为副总统。

坦塔维在埃及前总统穆巴拉克执政时期任部长20年。穆巴拉克去年2月在反政府示威活动期间辞职后，武装部队最高委员会接管国家权力，坦塔维任委员会主席。

穆尔西当天废除武装部队最高委员会6月17日发布的补充宪法声明，即给予武装部队最高委员会一定程度的立法权。

总统发言人阿里说，总统的这一决定出于“最高统治权”，旨在“为军方注入新鲜血液”。穆尔西随后发表电视讲话，说他的决定“不针对特定人等，目的是让国家和民众受益。”而穆斯林兄弟会官员和支持者明确解读为向军方收回权力，称这是“第一步”。

安抚意味浓，不会受审判

值得注意的是，穆尔西并没有将坦塔维和阿南“一撸到底”，安抚意味浓厚。此外，新防长和参谋长人选均出自军方。

卸任后，坦塔维和阿南被任命为总统顾问。同时被解除职务的海军司令、防空军司令和空军司令，三人被委任以军工生产国务部长等职务。这些职务被视作工作清闲且报酬丰厚的“闲差”。分析师说，这似乎意味着他们不会像其他一些穆巴拉克政权时期高官那样受到司法审判。

穆巴拉克因没有阻止暴力冲突、致使示威者丧生而在今年6月2日由法庭判处终身监禁。



埃及检查站遇袭事件发生后，装甲车守卫在拉法口岸外。 新华社图

观察

穆尔西要打破“脖子上的枷锁”

有政治分析师认定，穆尔西借西奈半岛事件“加快”从军方手中收权，在与军方的权力博弈中“暂时”占得上风。

在迫使前总统穆巴拉克时期的军方核心人物离开政治舞台的同时，穆尔西当天废除补充宪法声明，外界亦普遍认为他此举旨在打破“套在脖子上的枷锁”，加速埃及政治去军方化的步伐，全面掌握国家大权。

这些举措可能会引发军方何种反弹？将给埃及政治过渡进程带来什么样的波澜？这些在第一时间产生的巨大悬念，不仅关系到埃及，也关系到中东的未来格局。

在一些分析师看来，总统和军方权力博弈没有结束，军方仍

然在埃及有不小的影响力，受到大量民众拥护。埃及大多数家庭有成员是现役军人或有过服役经历；同时，军方的经济活动贡献将近四分之一的国民生产总值。如果穆尔西政权无法改变埃及经济不景气和财政困难的局面。埃及军方会随时准备以武力手段保住权力、财产等既得利益，而穆兄会也不会善罢甘休，除了鼓动支持者上街，还可能向军队渗透使其伊斯兰化。如果出现极端情况，等待埃及的将是两种结局：一种是阿尔及利亚模式，即军方严格限制伊斯兰势力参政。这样就可能会出现骚乱或演变成内战。另一种是埃及再次爆发“革命”，这会是埃及军方尽力避免的情况。

热烈庆祝建军85周年 全国妇科名醫會診 妇科28元专项体检套餐 帮你深入查疾病

主办单位：湖南省军区医院 ★活动时间：2012年8月1日~8月31日（节假日不休）

★本活动最终解释权归省军区机关医院所有★

为隆重纪念中国人民解放军建军85周年，进一步发扬“姓军为民”的光荣传统，湖南省军区医院妇科特邀国务院特殊津贴专家来湘，与院内5大妇科带头人开展联合会诊。同时启动妇科优惠体检、手术费特价减免等公益援助活动，做到妇科疾病早发现、早诊断、早治疗。



黎慧彦 主任医师

国务院特殊津贴专家

博士生导师 / 教授

中西医结合学会妇产科分会常务理事

1961年毕业于中山医学院医疗系，从事妇产科临床工作50余年。曾就职于北京市中医院、广州军区机关医院等，多次参加卫生部援外医疗队，并获省科技进步奖等荣誉。特别对妇科肿瘤、子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内腺异位症、子宫脱垂、生殖畸形的诊断与治疗有较深的造诣。

妇科套餐体检 28元

Table with 4 columns: Category, Items, Original Price, Special Price. Includes items like 妇科炎症, 意外怀孕, 宫颈疾病, 女性不孕.

妇科检查 每项 2元

Table with 3 columns: Item, Original Price, Special Price. Includes items like 妇科内检, 血常规, 尿常规, 白带常规, B超.

8大妇科手术费特惠

Table with 2 columns: Surgery Name, Special Price. Includes items like DREAM无痛人流手术, 微创保宫无痛人流, 德国wolf宫腔镜取胚术.

专家预约热线 8978 6666

咨询QQ 1439306872

地址：长沙市八一路(迎宾路交汇处)473号 网站：www.yzmxcs.com

乘1/142/501路车到清水塘(军区医院)站；乘111/113/131/146/803/901等车到八一路站